TEMA 7 PRÁCTICA 4

_______________________________________________________________________

En una encuesta realizada a 228.000 asalariados, seleccionados mediante muestreo aleatorio simple de entre el conjunto de la población asalariada española, hemos obtenido un salario anual bruto medio de 22.511,47 €. El conjunto de salarios obtenidos en la muestra presenta un coeficiente de variación de 0,4. ¿Entre qué valores podemos decir que oscilará el salario medio en la población asalariada española (con un 95% de probabilidades de no equivocarnos)?
